嶺東科技大學100學年度碩士班招生考試試題

    (可使用計算機

PART A: 單選題 (每題6%, 計60%)

1. 四大天王之英檢成績如右: 70, 54 , 50 ,66 ,視為一母體母體,則母體變異數 
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之值為: (A) 60 (B) 66 (C)68 (D)70(E)0
2. 承上題試求其中位數為何? (A)54  (B)60  (C)62  (D)66  (E)70
3.阿珠選修三門課 成績如下:
	科目
	人生統計學
	微積分
	中級英語會話

	學分
	     2
	  3
	  5

	成績
	    81
	  75
	  93


試求她的平均成績為何? 

(A)85.2 (B)83.8 (C)83.0 (D) 89.0 (E)86.5

4.嶺東科大之新鮮人2000人, 微積分成績為一常態分配,若平均成績69分,標準差2分, 試求分數介於67至71分之間的學生約有多少人?(A) 1000 (B) 1260 (C)1360 (D)1412 (E) 882

5. 一對夫妻打算生三個小孩,生兩男一女的機率為何? (已知生男生女的機率相等) (A)0.125 (B) 0.250 (C)0.375 (E)0.50

6.隨機變數X為一均等分配 且 X~U(0, 10) 則 E(X)=? (A) 4 (B)5 (C)6 (D)7 (8)8

7. 承上題, 試求 Var(X)= ? (A)
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9. 承上題, 欲得一新.隨機變數Z使得Z~N(0, 1), 則 Z= 
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10.投不投保壽險與收入的高低有關嗎?應利用下面哪種檢定?

(A)T檢定  (B) Z 檢定(C) 
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 卡方檢定 (D)Ｆ檢定（Ｅ）Ｃ.L.T檢定

PART B: 問答與計算題 (每題10%,共 40%)

1. 甚麼是One Way ANOVA? 甚麼是Two Way ANOVA?試舉例説明之。

2.一對恩愛夫妻觀賞 “喬家大院”, 先生觀看該節目的機率為 0.8,  而太太觀看該節目的機率為0.6。若已知太太觀看該節目時, 而先生也觀看該節目的機率為0.9, 試求:夫婦兩人至少一人觀看該節目的機率為何?
3. 家樂福有一天共出200盒湯圓, 各種湯圓賣出盒數如下表:

	芝麻湯圓
	紅豆湯圓
	花生湯圓

	  105
	55
	40


劉經理宣稱顧客對這三種口味中之喜歡程度, 芝麻湯圓是紅豆湯圓與花生湯圓的總和,而紅豆湯圓與花生湯圓是同樣喜歡之情況, 這種觀點可被接受嗎?(α=0.01, 
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4. 阿妹的存款Y(單位:萬元)與時間X(單位:年)的關係如下表:

	時間(X)
	1
	2
	3
	4
	5

	存款(Y)
	5
	9
	16
	?
	?


利用簡單迴歸分析,由三已知坐標點, 試求(1)
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 (3)殘差 e ( 當X=2)  (4) 
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 (當X=5)
                 *   Best Wishes !
准考證號碼：□□□□□□□□
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